

Fitch confirma las calificaciones de HSBC Bank Argentina

May 5, 2006

Fitch Argentina, Bs. As – Mayo 5, 2006: Fitch Argentina confirmó las siguientes calificaciones de HSBC Bank Argentina: Programa de ON por hasta USD 500 millones AA (arg) Programa de ON de corto y mediano plazo por hasta USD 500 millones AA (arg) Endeudamiento de Corto Plazo A1+(arg) Perspectiva Estable Las calificaciones reflejan el soporte del accionista, la evolución positiva del entorno operativo y la buena situación de liquidez de la entidad . Los resultados del segundo trimestre continúan siendo negativos, debido principalmente a la caída de ingresos por rendimiento de Préstamos garantizados (utilizados en una porción significativa para el pago de Bonos Cobertura) y al aumento de los gastos de administración. El incremento del nivel de actividad y la reactivación de la intermediación financiera, ayudados por los esfuerzos de crecimiento que está realizando la Entidad, deberían permitir que sus resultados comiencen a mostrar cierto equilibrio. La calidad de los activos es razonable. La exposición al sector público ha disminuido considerablemente en el ejercicio (26.4% a dic'05 vs. 42.5% a jun'05), y se espera que continúe con esta tendencia hacia fines del ejercicio. Solo el 7.8% de los títulos (total \$1146.5 millones) se encuentra registrado a valor de técnico, en tanto que el resto está registrado a valor de mercado. Por otra parte, \$800.1 millones corresponden a instrumentos emitidos por el BCRA. HSBC ha incrementado su cartera de préstamos al sector privado, pero su calidad continúa siendo inferior a la de la media de bancos privados. A dic'05 los préstamos privados en situación irregular alcanzaban al 8.2% de las financiaciones en tanto el promedio del sistema alcanzaba a 7.4%. La cobertura con provisiones es razonable y muestra una tendencia positiva y el impacto patrimonial de la pérdida potencial es acotado, aunque en ambos casos los indicadores ubican a la entidad por debajo de la calidad del promedio del sistema. La estrategia de agresivo crecimiento del banco para lo que resta del año, permiten inferir que estos ratios continuarán evolucionando favorablemente. La principal fuente de fondos del Banco la constituyen los depósitos, que representaban en dic'05 el 77% de los Pasivos. En menor medida, HSBC se financia con líneas de Bancos. A dic.'05 la situación de liquidez era adecuada, cubriendo con activos líquidos el 43.2% de los depósitos. Se espera que estos niveles decrezcan en el futuro, sin que ello implique un riesgo mayor para depositantes e inversores. HSBC Bank Argentina recibió aportes irrevocables por un monto de USD 211 mill. en 2002, USD 200 durante 2003 y USD 120 durante 2004, lo que demuestra el importante apoyo de su accionista. Los ratios de capitalización han mejorado y se encuentran en niveles razonables, representando su Patrimonio el 12.4% de los activos totales. El Banco mantiene una holgada posición de capital regulatorio (100% de exceso). Por otro lado, el apoyo comprobado del accionista reduce significativamente los riesgos de temas relacionados con la solvencia de la Entidad. HSBC es un banco universal con una fuerte presencia en el área metropolitana. Al 31-12-05 detentaba activos por \$5.683,1 millones con un Patrimonio de \$702.8 millones. El informe de calificación se encuentra disponible en nuestra página web, www.fitchratings.com.ar Contactos: Ana Gavuzzo, Alejandro P. Manfredi, Lorna Martin – 5411+5235-8100